## **Amtsblatt**

# für den Salzlandkreis - Amtliches Verkündungsblatt -





11. Jahrgang

Bernburg (Saale), 11. Januar 2017

Nummer 03

#### INHALT

- A. Amtliche Bekanntmachungen des Salzlandkreises
- B. Amtliche Bekanntmachungen der Städte, Gemeinden und Verwaltungsgemeinschaften

Stadt Bernburg (Saale)

Sitzung des Haushalts- und Finanzausschusses am 17. Januar 2017

12

- C. Amtliche Bekanntmachungen sonstiger Dienststellen
- D. Sonstige Mitteilungen

#### Impressum

Herausgeber und Herstellung: Erscheinungsweise: Bezug: Salzlandkreis nach Bedarf Salzlandkreis, 11 Fachdienst Zentraler Service, 11.3 SG Kreistagsbüro, 1. Obergeschoss, Zimmer 209, Karlsplatz 37 in 06406 Bernburg (Saale) B. Amtliche Bekanntmachungen der Städte, Gemeinden und Verwaltungsgemeinschaften

### Stadt Bernburg (Saale)

#### Sitzung des Haushalts- und Finanzausschusses am 17. Januar 2017

Sitzungsdatum: Dienstag, den 17. Januar

2017

Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr

Sitzungsort: Sitzungsraum des Rat-

hauses II, Schlossstraße 11, 06406 Bernburg (Saale), Zimmer 103/104

#### Zur Geschäftsordnung

- a) Bestätigung d. Einladung u. Feststellung der Beschlussfähigkeit gem.
  §§ 53, 55 KVG LSA
- b) Einwände gegen die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 13. Dezember 2016
- c) Feststellung der öffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung

#### Zur Tagesordnung

- Haushaltskonsolidierungskonzept der Stadt Bernburg (Saale) 2017 Beschlussvorlage 492/16
- Haushaltssatzung der Stadt Bernburg (Saale) 2017 Beschlussvorlage 494/16
- 3. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen

#### Zur nichtöffentlichen Geschäftsordnung

d) Einwände gegen die Niederschrift der nichtöffentlichen Sitzung vom 13. Dezember 2016

e) Feststellung der nichtöffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung

### Zur Tagesordnung

4. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen

gez. Stefan Ruland Vorsitzender des Haushaltsund Finanzausschusses

Die öffentliche Bekanntmachung der vorstehenden Tagesordnung kann auch im Internet der Stadt Bernburg (Saale) unter http://buergerinfo.bernburg.de/si0042.php eingesehen werden.